
Η εταιρία ΝΙΤΡΟΦΑΡΜ ΑΕ εφαρµόζει Σύστηµα Ποιότητας κατά το πρότυπο 
EN ISO 9001:2015 και Περιβαλλοντικής Διαχείρισης κατά το πρότυπο EN ISO 14001:2015

ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΝΤΥΠΟ ΕΧΟΥΝ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΚΑΙ ΔΕΝ 
ΥΠΟΚΑΘΙΣΤΟΥΝ ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΙΣ ΑΝΑΓΡΑΦΟΜΕΝΕΣ ΣΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΤΙΚΕΤΑ ΤΟΥ 
ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ.

ΤΑ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΠΡΟΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΑΠΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ.

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΗΡΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΤΙΚΕΤΑ.

ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΕ ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΑΣ ή 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΕΙΤΕ ΤΟΥΣ ΤΟΠΙΚΟΥΣ ΓΕΩΠΟΝΟΥΣ.
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ΖΙΖΑΝΙΟΚΤΟΝΟ

ILITOX
Πυκνό διάλυμα (SL) 

(Glyphosate) Γκλυφοσέιτ 36% β/ο

Τρόπος εφαρμογής: Ομοιόμορφος ψεκασμός του φυλλώματος των ζιζανίων με 20-40 λίτρα νερό ανά 
στρέμμα και χωρίς να έλθουν σε επαφή τα σταγονίδια του ψεκαστικού διαλύματος με το φύλλωμα, τους 
τρυφερούς βλαστούς ή τους καρπούς των καλλιεργειών προς αποφυγήν φυτοτοξικότητας ή συσσώρευσης 
υπολειμμάτων στους καρπούς. Για την οροβάγχη στον καπνό εφαρμόζεται με 30-40 λίτρα νερό ανά 
στρέμμα με ψεκασμό καλύψεως της φυτείας. Χρησιμοποιείτε μπεκ τύπου σκούπας και ψεκάστε με πίεση 
μικρότερη από 2 ατμόσφαιρες (30 PSI).
Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού υγρού: Γεμίζoυμε τo δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος με νερό 
μέχρι τη μέση και προσθέτουμε αναδεύοντας τη συνιστώμενη δόση του σκευάσματος. Συμπληρώνουμε με 
το υπόλοιπο νερό, αναδεύοντας συνεχώς. Να μη χρησιμοποιείτε ακάθαρτο ή σκληρό νερό για τη διάλυση 
του φαρμάκου.
Καθαρισμός ψεκαστικού μηχανήματος: Αδειάστε τελείως το ψεκαστικό βυτίο. Ξεπλύνετε το βυτίο και 
όλα τα εξαρτήματα του ψεκαστικού με νερό και απορρυπαντικό και στη συνέχεια ξεπλύνετε τρεις (3) φορές 
με καθαρό νερό.
Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση της συσκευασίας: Οι φιάλες και τα δοχεία ξεπλένονται υπό πίεση ή 
γίνεται τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του ξεπλύματος τα ρίχνουμε στο ψεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια αφού 
καταστραφούν προηγουμένως με τρύπημα, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται 
σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.
Συνδυαστικότητα: Μην αναμιγνύεται το σκεύασμα με άλλα φυτοπροστατευτικά προϊόντα.
Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή ή πριν τη διάθεση στην αγορά όταν πρόκειται για 
μετασυλλεκτικές χρήσεις:  Μηλιά, Αχλαδιά, Πορτοκαλιά, Μανταρινιά, Λεμονιά, Γκρέιπφρουτ, Κιτριά, 
Αμυγδαλιά, Βερικοκιά, Ροδακινιά, Νεκταρινιά, Κερασιά: 21 ημέρες. Ελιές επιτραπέζιες, Ελιές 
ελαιοποιήσιμες, Καπνός: 7 ημέρες. Ακαλλιέργητες εκτάσεις, Κατά μήκος αρδευτικών καναλιών: --.
Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του σκευάσματος: Το σκεύασμα παραμένει σταθερό 
για 2 χρόνια από την ημερομηνία παρασκευής του, όταν αποθηκεύεται, στην αρχική σφραγισμένη 
συσκευασία του σε χώρο ξηρό, δροσερό και καλά αεριζόμενο.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ: 100cc / 250cc / 500cc / 1LT / 5LT / 10LT / 20LT

Διασυστηματικό, μη εκλεκτικό ζιζανιοκτόνο για την καταπολέμηση 
ετησίων και πολυετών (αγρωστωδών, πλατύφυλλων ζιζανίων) και 
υδροχαρών ζιζανίων, ξυλωδών φυτών. Απορροφάται από τα φύλλα 
και τους τρυφερούς βλαστούς των ζιζανίων και παρεμποδίζει το ένζυμο 
EPSPS αναστέλλοντας την βιοσύνθεση των αρωματικών αμινοξέων.
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ILITOX
ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ: Πεδίο Εφαρμογής-Στόχος-Δόσεις σκευάσματος-Τρόπος 
και χρόνος εφαρμογής-Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική 
περίοδο:
Εσπεριδοειδή (Πορτοκαλιά, Μανταρινιά, Λεμονιά, Γκρέιπ φρουτ, Κιτριά), 
Ακρόδρυα (Αμυγδαλιά), Μηλοειδή (Μηλιά, Αχλαδιά), Πυρηνόκαρπα 
(Βερικοκιά, Ροδακινιά, Κερασιά), Ελιές (επιτραπέζιες και οινοποιήσιμες: i) 

3Για Ετήσια ζιζάνια  (αγρωστώδη και πλατύφυλλα) με 150-200 κ.εκ. σε 20-40 
λίτρα ψεκ. υγρού/στρέμμα. Για Μολόχα, Τσουκνίδα, Πολυκόμπι, Αντράκλα με 400-
600 κ.εκ. σε 20-40 λίτρα ψεκ. υγρού/στρέμμα. Μέχρι 1-3 κατευθυνόμενοι ψεκασμοί 
/ 28 ημέρες επί της γραμμής της δεντροστοιχίας, όταν τα ζιζάνια βρίσκονται στο 

4στάδιο της ζωηρής τους ανάπτυξης. ii) Για Πολυετή ζιζάνια  με 500-800 κ.εκ. σε 
20-40 λίτρα ψεκ. υγρού/στρέμμα. Για Αγριάδα με 750-800 κ.εκ. σε 20-40 λίτρα ψεκ. 
υγρού/στρέμμα. Για Βέλιουρα, Φτέρη με 500 κ.εκ. σε 20-40 λίτρα ψεκ. 
υγρού/στρέμμα. Για Περικοκλάδα, Κίρσιο με 800 κ.εκ. σε 20-40 λίτρα ψεκ. 
υγρού/στρέμμα. Μέχρι 1-3 κατευθυνόμενοι ψεκασμοί / 28 ημέρες επί της γραμμής 
της δεντροστοιχίας, όταν τα ζιζάνια βρίσκονται κοντά στην άνθηση, κατά την 
άνθηση ή λίγο μετά από αυτή. Όταν η εφαρμοζόμενη δόση είναι μεγαλύτερη των 
633 κεκ. σκευάσματος/στρ. να πραγματοποιείται εφαρμογή μόνο στο 10% της 
έκτασης του αγρού δηλαδή spot εφαρμογή. Για Κύπερη: Έως δύο (2) εφαρμογές 
για την κύπερη. α) 1η εφαρμογή κατά την άνθηση με 600 κ.εκ. σε 20-40 λίτρα ψεκ. 
υγρού/στρέμμα, β) 2η εφαρμογή σε περίπτωση αναβλάστησης με 500 κ.εκ.σε 20-
40 λίτρα ψεκ. υγρού/στρέμμα. Όταν η εφαρμοζόμενη δόση είναι μεγαλύτερη των 
600 κεκ. σκευάσματος/στρ. να πραγματοποιείται εφαρμογή μόνο στο 10% της 
έκτασης του αγρού.
Καπνός: Για Οροβάγχη: Έως δύο (2) ψεκασμοί καλύψεως: α) 40 κ.εκ. σε 30-40 
λίτρα ψεκ. υγρού/στρέμμα, 40 ημέρες μετά τη μεταφύτευση. β) 60 κ.εκ. σε 30-40 
λίτρα ψεκ. υγρού/στρέμμα, 60 ημέρες μετά τη μεταφύτευση.
Αγροί μετά τη συγκομιδή της καλλιέργειας ή πριν την κατεργασία του 

3εδάφους για σπορά: i) Για Ετήσια ζιζάνια  (αγρωστώδη και πλατύφυλλα) με 
150-200 κ.εκ. σε 20-40 λίτρα ψεκ. υγρού/στρέμμα. Για Μολόχα, Τσουκνίδα, 
Πολυκόμπι, Αντράκλα με 400-600 κ.εκ.  σε 20-40 λίτρα ψεκ. υγρού/στρέμμα. Μία 
(1) εφαρμογή όταν τα ζιζάνια βρίσκονται στο στάδιο της ζωηρής τους ανάπτυξης. 

4ii) Για Πολυετή ζιζάνια  (ως ανωτέρω) με 500-600 κ.εκ. σε 20-40 λίτρα ψεκ. 
υγρού/στρέμμα (ανάλογα με το είδος του πολυετούς ζιζανίου ως ανωτέρω). Μία (1) 
εφαρμογή όταν τα ζιζάνια βρίσκονται κοντά στην άνθιση, κατά την άνθηση ή λίγο 
μετά από αυτή.
Ακαλλιέργητες εκτάσεις (βιομηχανικές περιοχές, αρχαιολογικοί χώροι, 
νεκροταφεία, πλατείες, πλάι σε δρόμους και εθνικές οδούς, σε χώρους με 
φωτοβολταϊκά πάνελ, σε αστικές και αγροτικές περιοχές): i) Για Ετήσια 

3ζιζάνια  (αγρωστώδη και πλατύφυλλα) με 150-200 κ.εκ. σε 20-40 λίτρα ψεκ. 
υγρού/στρέμμα. Για Μολόχα, Τσουκνίδα, Πολυκόμπι, Αντράκλα με 400-600 κ.εκ. 
σε 20-40 λίτρα ψεκ. υγρού/στρέμμα. Μέχρι 1-3 εφαρμογές / 21 ημέρες όταν τα 
ζιζάνια βρίσκονται στο στάδιο της ζωηρής τους ανάπτυξης. ii) Για Πολυετή 

4ζιζάνια  (ως ανωτέρω) με 500-1000 κ.εκ. σε 20-40 λίτρα ψεκ. υγρού/στρέμμα 
(ανάλογα με το είδος του πολυετούς ζιζανίου ως ανωτέρω). Μέχρι 1-3 εφαρμογές / 
21 ημέρες όταν τα ζιζάνια βρίσκονται κοντά στην άνθηση, κατά την άνθηση ή λίγο 
μετά από αυτή. Όταν η εφαρμοζόμενη δόση είναι μεγαλύτερη των 633 κεκ. 
σκευάσματος/στρ. να πραγματοποιείται εφαρμογή μόνο στο 10% της έκτασης του 
αγρού δηλαδή spot εφαρμογή. iii) Ξυλώδεις θάμνοι, βάτα, δένδρα κλπ. με 500-
1000 κ.εκ. σε 20-40 λίτρα ψεκ. υγρού/στρέμμα. Μέχρι 1-3 εφαρμογές / 21 ημέρες 
όταν βρίσκονται σε πλήρη ανάπτυξη. Όταν η εφαρμοζόμενη δόση είναι 
μεγαλύτερη των 633 κεκ. σκευάσματος/στρ. να πραγματοποιείται εφαρμογή μόνο 
στο 10% της έκτασης του αγρού δηλαδή spot εφαρμογή.
Κατά μήκος αρδευτικών και στραγγιστικών καναλιών: Για Υδροχαρή ζιζάνια 

με 800-1000 κ.εκ. σε 20-40 λίτρα ψεκ. υγρού/στρέμμα. Μία (1) εφαρμογή κοντά ή 
κατά την άνθηση των ζιζανίων. Να πραγματοποιείται εφαρμογή μόνο στο 10% της 
έκτασης του αγρού δηλαδή spot εφαρμογή.
-Μέγιστη δόση στο σύνολο των εφαρμογών /12 μήνες: 432 γρ. 
glyphosate/στρέμμα.
Παρατηρήσεις: 1. Στις δενδρώδεις καλλιέργειες και στα αμπέλια ο ψεκασμός των 
ζιζανίων πρέπει να είναι κατευθυνόμενος αποφεύγοντας επαφή των σταγονιδίων 
του ψεκαστικού  διαλύματος με φύλλωμα, τρυφερούς βλαστούς, παραφυάδες και 
μη επουλωμένες πληγές κλαδέματος. Ο ψεκασμός επιτρέπεται μόνο σε 
εγκατεστημένους οπωρώνες ή αμπελώνες από το τρίτο (3ο) έτος από την φύτευσή 
τους και μετά, ανάλογα με την ανάπτυξη των φυτών. 2. Για τα πλατύφυλλα ζιζάνια 
Malva spp. (μολόχα), Urtica spp. (τσουκνίδα), Polygonum spp., Portulaca 
oleracea (αντράκλα), η δόση κυμαίνεται από 400-600 κ. εκ./στρέμμα, ανάλογα με 
το στάδιο ανάπτυξης τους. 3. Για την καταπολέμηση των ετήσιων ζιζανίων 
απαιτούνται συνήθως μία με δύο εφαρμογές (χειμώνα-άνοιξη) ή/και (καλοκαίρι-
φθινόπωρο) ανάλογα με την εποχή εμφάνισης των ζιζανίων και την καλλιέργεια 
,όταν τα ζιζάνια βρίσκονται στο στάδιο της ζωηρής τους ανάπτυξης. 4. Για την 
καταπολέμηση πολυετών ζιζανίων απαιτείται συνήθως μία εφαρμογή όταν τα 
ζιζάνια βρίσκονται κοντά στην άνθηση κατά την άνθηση ή λίγο μετά από αυτή. 5. 
Επιβάλλεται η χρήση προστατευτικών καλυμμάτων (καλυπτρών) γύρω από τα 
μπέκ για την αποφυγή φυτοτοξικότητας στις καλλιέργειες. 6. Η χρήση στη 
ροδακινιά περιλαμβάνει τη νεκταρινιά. 7. Για την αγριάδα, η εφαρμογή να γίνεται 
όταν έχει ύψος 15-30 εκατοστά. 8. Για την φτέρη η εφαρμογή να γίνεται μετά το 
ξεδίπλωμα της κορυφής. 9. Να μην γίνεται ψεκασμός, αν αναμένεται βροχή σε 6 
ώρες. 10. Να μην χρησιμοποιείται σε καλλιέργειες, που προορίζονται για 
σποροπαραγωγή. 11. Για τις επιτραπέζιες ελιές επιτρέπεται η συλλογή τους μόνο 
από το δένδρο. 12. Δεν επιτρέπεται η εφαρμογή στις πεσμένες στο έδαφος ελιές. 
13. Να μη συλλέγονται ελιές από το έδαφος προκειμένου να αποφευχθούν 
υπολείμματα. 14. Μην ψεκάζετε όταν φυσάει.
Ειδικές συνθήκες γεωργικές, φυτοϋγείας ή περιβαντολλογικές υπό τις οποίες 
το σκεύασμα μπορεί να χρησιμοποιηθεί ή να αποκλειστεί: =Τα υπολείμματα 
τις καλλιέργειας σιταριού να μην χρησιμοποιούνται για καλλιέργεια μανιταριών. 
=Σε αρδευτικά και στραγγιστικά κανάλια πρέπει να γίνεται κατευθυνόμενος 
ψεκασμός των ζιζανίων στα πρανή και με τρόπο ώστε σταγονίδια του ψεκαστικού 
διαλύματος να μην πάνε στο νερό.
Διαχείριση ανθεκτικότητας: Το σκεύασμα περιέχει τη δραστική glyphosate, η 
οποία ανήκει στην ομάδα 9 κατά HRAC. Συνιστάται η εναλλαγή με ζιζανιοκτόνα 
που δεν ανήκουν σε αυτή την ομάδα ή/και εναλλακτικές μέθοδοι αντιμετώπισης 
ζιζανίων (μηχανική μέθοδος, καλλιεργητικά μέτρα), προκειμένου να αποφευχθεί η 
ανάπτυξη ανθεκτικότητας. 
Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και i) σποράς ή φύτευσης 
της προστατευόμενης καλλιέργειας: --, ii) σποράς ή φύτευσης των 
καλλιεργειών που ακολουθούν: Σε αγρούς μετά την συγκομιδή και πριν την 
κατεργασία του εδάφους για σπορά να μεσολαβεί διάστημα τουλάχιστον επτά (7) 
ημερών για τα ετήσια ζιζάνια και δεκατέσσερις (14) ημερών για τα πολυετή ζιζάνια 
πριν την κατεργασία του εδάφους, iii) της πρόσβασης του ανθρώπου ή των 
ζώων στην καλλιέργεια στην οποία έχει εφαρμοστεί το σκεύασμα: Να μην 
εισέρχεστε στο πεδίο εφαρμογής μέχρι να στεγνώσει το ψεκαστικό υγρό στα 
φύλλα. Να μην επιτρέπεται η βόσκηση των ψεκασμένων ζιζανίων ακόμα και όταν 
αυτά ξεραθούν. Να μην επιτρέπεται η είσοδος στα ζώα για τις 
επόμενες 21 μέρες.
Στοιχεία φυτοτοξικότητας, ευαισθησίας ποικιλιών 
και κάθε άλλης παρενέργειας στα φυτά ή τα 
προϊόντα τους: Δεν είναι φυτοτοξικό όταν 
εφαρμόζεται σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στην 
ετικέτα του.
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